(Pensées a Caillebotte) Sur un principe de
masse-surface, je décide ici de mesurer une
piéce a l'aide de 50 kg de chocolat.

Je peux ainsi affirmer que 50kg de chocolat
peuvent devenir 218 lattes et recouvrir 27
m2. La latte, devient une unité de mesure,
un échelon (1 x 0,16m). Reste I"ambiguité,
peut-on marcher sur le parquet, sa forme
nous l’autorise, sa matérialité nous l'interdit.
Le statut de I'CEuvre est interrogé, doit-elle
étre expériementée physiquement?

Présenté au Creux de I'Enfer pour les Enfants
du Sabbats XI (2010) a I’"hotel Meurice, dans
le cadre de la Fashion week via le Studio
Xxb/Vendéme Luxury Live culinary design.

50/218/27 (2009)
Chocolat noir 55% de cacao, 50kg,
27 m2



Présenté au Creux de I'Enfer pour les Enfants
du Sabbats XI, exposition collective (2010)



Présenté a I’'Hotel Meurice, dans le cadre de
la Fashion week via le Studio Xxb/ Vendome
Luxury Live culinary design (2012)




